

2012年11月1日

平成24年度日本留学試験(第1回)試験問題集正解表の訂正

平成24年度日本留学試験(第1回)試験問題(凡人社発行、問題集)において、数学の正解表に一部記載ミスがございましたので、以下のとおり訂正いたします。

ページ	科目名	問		解答欄	正解	
342	数学(コース1)	II	問1	FG	誤	4
					正	04